

## Памятка о профилактике инфекционных заболеваний в образовательных учреждениях

Согласно ст. 33 Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения": Больные инфекционными заболеваниями, лица с подозрением на такие заболевания и контактировавшие с больными инфекционными заболеваниями лица, а также лица, являющиеся носителями возбудителей инфекционных болезней, подлежат лабораторному обследованию и медицинскому наблюдению или лечению и в случае, если они представляют опасность для окружающих, обязательной госпитализации или изоляции в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

В соответствии с п. 2.9.3. СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи", лица с признаками инфекционных заболеваний в объекты не допускаются. При выявлении лиц с признаками инфекционных заболеваний во время их нахождения на объекте хозяйствующим субъектом должны быть приняты меры по ограничению или исключению их контакта с иными лицами посредством размещения в помещения для оказания медицинской помощи или иные помещения, кроме вспомогательных, до приезда законных представителей (родителей или опекунов), до перевода в медицинскую организацию или до приезда скорой помощи.

В соответствии с п. 2.9.4. СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи", после перенесенного заболевания дети допускаются к посещению при наличии медицинского заключения (медицинской справки).

Нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий влечет административную ответственность по ч.1 ст.6.3 КОАП РФ и предусматривает административную ответственность в отношении граждан в виде предупреждения или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

В случае если нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекло по неосторожности массовое заболевание или отравление людей либо создало угрозу наступления таких последствий – наступает ответственность по ст. 236 УК РФ.

\*Примечание. Признаками (один или несколько) возможного инфекционного заболевания являются: повышение температуры тела выше 37,1С, боль в горле, насморк, кашель, тошнота, рвота, диарея, сыпь.

С памяткой ознакомлен \_\_\_\_\_

(Ф.И.О законного представителя с указанием Ф.И.О. и даты рождения ребенка)

подпись, дата